Engineering 18 (2022) 259



Contents lists available at ScienceDirect

Engineering

journal homepage: www.elsevier.com/locate/eng



Erratum

Erratum to "Targeted Genotyping of a Whole-Gene Repertoire by an Ultrahigh-Multiplex and Flexible HD-Marker Approach" [Engineering 13 (2022) 186–196]



Pingping Liu^{a,b,#}, Jia Lv^{a,*,#}, Cen Ma^a, Tianqi Zhang^a, Xiaowen Huang^a, Zhihui Yang^a, Lingling Zhang^{a,b}, Jingjie Hu^{a,d}, Shi Wang^{a,b,d}, Zhenmin Bao^{a,c,d,*}

^a MOE Key Laboratory of Marine Genetics and Breeding and Sars-Fang Center, Ocean University of China, Qingdao 266003, China

^b Laboratory for Marine Biology and Biotechnology, Pilot Qingdao National Laboratory for Marine Science and Technology, Qingdao 266237, China

^c Laboratory for Marine Fisheries Science and Food Production Processes, Pilot Qingdao National Laboratory for Marine Science and Technology, Qingdao 266237, China

^d Laboratory of Tropical Marine Germplasm Resources and Breeding Engineering, Sanya Oceanographic Institution, Ocean University of China, Sanya 572000, China

There was a mistake in affiliation a, the correct one should be "MOE Key Laboratory of Marine Genetics and Breeding and Sars-Fang Center, Ocean University of China, Qingdao 266003, China" as updated above; Affiliations c and d should be reversed: Affiliation c should be "Laboratory for Marine Fisheries Science and Food Production Processes, Pilot Qingdao National Laboratory for Marine Science and Technology, Qingdao 266237, China," and the affiliation d should be "Laboratory of Tropical Marine Germplasm Resources and Breeding Engineering, Sanya Oceanographic Institution, Ocean University of China, Sanya 572000, China."

DOI of original article: https://doi.org/10.1016/j.eng.2021.07.027

^{*} Corresponding authors.

E-mail addresses: lvjia@ouc.edu.cn (J. Lv), zmbao@ouc.edu.cn (Z. Bao).

[#] These authors contributed equally to this work.